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Keressiink stabil parositast az
abran lathaté grafban Irving
algoritmusaval.
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:




Irving-algoritmus
0@0000000000

Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1Vv5 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— Vo3 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— VVv3 miatt semmit,
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élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— VVv3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt
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élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— VVv3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvi-et,
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élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— VVv3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvi-et,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v5 miatt vsvo-t,
— VVv3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvi-et,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

viVs miatt vsvo-t,
Vov3 miatt semmit,
v3Vvs miatt vsvi-et,
v4v3 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
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élt, amit lehet:

viVs miatt vsvo-t,
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v3Vvs miatt vsvi-et,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

viVs miatt vsvo-t,
Vov3 miatt semmit,
v3Vvs miatt vsvi-et,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

viVs miatt vsvo-t,
Vov3 miatt semmit,
v3Vvs miatt vsvi-et,
v4v3 miatt v3o-t,
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Vi
0. Sl 1 . P
3712 Az éltorlési lemma ismételt
4 1 alkalmazasaval torliink minden
v @1 3 1+ e v It amit lehet:
9 2 75 — v1v5 miatt v5vo-t,
— Vov3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvq-et,
2 3 1 — v4v3 miatt vzvo-t,
V3 @ 1 3 ° Vs — VgV miatt
4 5 2
4 72
1\/3
e
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Vi
3o Az éltériési lemma ismételt
4 1 alkalmazasaval torliink minden
v, &t 3 1 H e vs €It amit lehet:
2 2 3 5 — v1v5 miatt vsvo-t,
— Vov3 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvq-et,
2 3 1 — vav3 miatt vzvo-t,
V3 @ 1 3 o s — VgVg miatt semmit,
4 5 2
47 2
1\/3
]
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vi

[ ] Sl 1, . . ,
3712 Az éltorlési lemma ismételt
4 1 alkalmazasaval torlink minden

Vo @iz e vs ¢t amit lehet:
9 2 35 — v1v5 miatt v5vo-t,
— 23 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvq-et,
2 3 1 - V4v3 miatt V3V2—t.,
v; €21 3 o5 - V5V m!att semmit,
4 5 2 — VgVo miatt
4 7 2
1\/3
e
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[ ] Sl 1, . . ,
3712 Az éltorlési lemma ismételt
4 1 alkalmazasaval torlink minden

Vo @iz e vs ¢t amit lehet:
9 2 35 — v1v5 miatt v5vo-t,
— 23 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt vsvq-et,
2 3 1 - V4v3 miatt V3V2—t.,
v; €21 3 o5 - V5V m!att semm!t,
4 5 2 — VgVo miatt semmit;
4 7 2
1\/3
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— VWVvp miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— WV miatt vy vsz-at,




Irving-algoritmus
00@000000000

Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— WV miatt vy vsz-at,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— WV miatt vy vsz-at,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— WV miatt vy vsz-at,
— v3Vv5 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt vy v3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
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e
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1
V2013 14.V6
2 248
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®

Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

v1Vv4 miatt semmit,
Vovp miatt vy vsz-at,
v3Vs miatt semmit,
— v4v3 miatt
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Vi
. Sl 1 . P
372 Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torliink minden
v @1 3 1+ g s It amit lehet:
9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt vy v3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
— vav3 miatt semmit,
> 1 4V3
Vi @ 1 3 e Vs
3 5 2
4 72
1.../3
(]
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372 Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torliink minden
v @1 3 1+ e s It amit lehet:
9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt vy v3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 621 3 e vs — V5V Miatt
3 5 2
4 72
1\./3
e
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

v & 1 3 1 4 ve Elt, amit lehet:
9 2 3 5 — v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt vy v3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 821 3 e vs — V5V miatt semmit,
3 5 2
4 7 2
1\./3
e
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

v o 1 3 1 4.0 ve Elt, amit lehet:
9 2 3 5 — v1v4 miatt semmit,
— vov1 miatt viv3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 821 3 e vs - V5V m!att semmit,
3 5 2 — VgV miatt
4 7 2
1\./3
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

Vo @iz e s It amit lehet:

9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt vy v3-at,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 621 3 e vs - V5V m!att semm!t,
3 5 2 — VgVo miatt semmit,

4 7 2

1\./3
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— VWV miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— vov1 miatt semmit,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— vov1 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
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372 Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torliink minden
v @1 3 1+ g s It amit lehet:
9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
— v4v3 miatt
> 1 4V3
Vi @ 1 3 e Vs
3 5 2
4 72
1.../3
(]
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372 Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torliink minden
v @1 3 1+ g s It amit lehet:
9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
— vav3 miatt semmit,
> 1 4V3
V3 &1 380 \s
3 5 2
4 72
1.../3
(]
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

v & 1 3 1 4 ve Elt, amit lehet:
9 2 3 5 — v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 021 3 e Vs — V5V Miatt
3 5 2
4 7 2
1\./3
e
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

v & 1 3 1 4 ve Elt, amit lehet:
9 2 3 5 — v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 821 3 e vs — V5V miatt semmit,
3 5 2
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

v o 1 3 1 4.0 ve Elt, amit lehet:
9 2 3 5 — v1v4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 821 3 e vs - V5V m!att semmit,
3 5 2 — VgV miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
1 alkalmazasaval torlink minden

Vo @iz e s It amit lehet:

9 2 3 5 — viv4 miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
5 1 — v4v3 miatt semmit,
Vs 621 3 e vs - V5V m!att semm!t,
3 5 2 — VgVo miatt semmit.

4 7 2
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Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciét kerestink:
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Vo &—3

Vi @ 1

Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.
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Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.
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Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.
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Vi @ 1

Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.
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Vo &—3

Vi @ 1

Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.
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Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.

Mivel ez egy elimindlhaté rotécid,
ezért az utolsd—elsd tipusu éleit
toroljuk.
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Vo &—3

Vi @ 1

Vi

—

® Vo

o 5

Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.

Mivel ez egy elimindlhaté rotécid,
ezért az utolsd—elsd tipusu éleit
toroljuk.
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V2 @

Vi e

Vi
°
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2
2
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o 5

Mivel mar nem lehet tobb élt
torolni az éltorlési lemmaval,
ezért rotaciot keresiink:
masodik—valahanyadik,

utolsé—elso,
masodik—valahanyadik,
utolsé—elso, .. . tipusa élekbdl allé

zart sétat keresunk.

Mivel ez egy elimindlhaté rotécid,
ezért az utolsd—elsd tipusu éleit
toroljuk.
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— V1V miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torliink minden
élt, amit lehet:

— V1V miatt semmit,
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Vo @—3

Vi @ 1

—

® V6

Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V miatt semmit,
— Wy miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— WwVvp miatt semmit,
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Vi
[ ] Sl 1, . . ,
2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
v @1 3 1+ e v It amit lehet:
2 2 3 — V1V miatt semmit,
— Wy miatt semmit,
— v3Vv5 miatt
2
V3 @ 1 2 e 5
3 1
4 2
1 3
o
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— WwVvp miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
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vi
2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden

v @1 3 4o vs €It amit lehet:

2 3 ViV miatt semmit,
Vo1 miatt semmit,
v3Vs miatt semmit,
— v4v3 miatt

N
|

Vi @ 1 2 e Vs
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vi
2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden

v @1 3 4o vs €It amit lehet:

2 3 ViV miatt semmit,
Vo1 miatt semmit,
v3Vs miatt semmit,
— v4v3 miatt semmit,

N
|

Vi @ 1 2 e Vs
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vi
2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden

v @1 3 4o vs €It amit lehet:

2 2 3 — V1V Miatt semmit,
— Wov1 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
— v4v3 miatt semmit,
— VgV4 miatt

—

Vi @ 1 2 e Vs
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vi
2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden

v @1 3 4o vs €It amit lehet:

2 2 3 — V1V Miatt semmit,
— Wov1 miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
— v4v3 miatt semmit,
— V5V4 miatt vavo-t,

—

Vi @ 1 2 e Vs



Irving-algoritmus
000008000000

Vi

e

2 1
V2013 14.V6

23
2

V3 @& @ Vi
3 31 21 5

2

1.3

Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

- ViVe
— Vi
- V3Vvg
— VaVv3
— Vg V4

miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt vavo-t,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

- ViVe
— Vi
- V3Vvg
— VaVv3
— Vg V4

miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt vavo-t,
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Vi

2 1 Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

—

V2 @82 ® Vo

2 3 - ViVe

Vi @ 1 2 e Vs

242!
— V3Vvs
— V4v3
— V5V4
- V62

miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt semmit,
miatt vavo-t,
miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— WwVvp miatt semmit,
— v3Vv5 miatt semmit,
— v4v3 miatt semmit,
— V5V4 miatt vavo-t,

— VgVvo miatt semmit;
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— VWV miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— WwVvp miatt semmit,
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:

— V1V Miatt semmit,
— WwVvp miatt semmit,
— v3Vv5 miatt
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Az éltorlési lemma ismételt
alkalmazasaval torlink minden
élt, amit lehet:
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